Компенсационные выплаты членам семей погибших (умерших) военнослужащих, сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, Государственной противопожарной службы Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, таможенных органов Российской Федерации и федеральных органов налоговой полиции по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги 
Члены семей военнослужащих, погибших (умерших) в период прохождения военной службы, в том числе при прохождении военной службы по призыву (действительной срочной военной службы), члены семей граждан, проходивших военную службу по контракту и погибших (умерших) после увольнения с военной службы по достижении ими предельного возраста пребывания на военной службе, состоянию здоровья или в связи с организационно-штатными мероприятиями, общая продолжительность службы которых составляет 20 лет и более, а также члены семей сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, Государственной противопожарной службы Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, таможенных органов Российской Федерации и федеральных органов налоговой полиции, погибших (умерших) вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, связанных с исполнением служебных обязанностей имеют право на получение компенсации из федерального бюджета в размере 60% фактических расходов за жилищно-коммунальные услуги, абонентскую плату за пользование телефоном, радиотрансляционными точками, коллективными телевизионными антеннами, а лицам, проживающим в домах, не имеющих центрального отопления, на 60 % процентную скидку по оплате топлива, приобретаемого в пределах нормы, установленной нормативными актами администраций районов (городов) для продажи населению и его доставке. 
Члены семей погибших (умерших) военнослужащих, помимо права на получение компенсационных выплат по оплате жилищно-коммунальных услуг, имеют также право на получение компенсационной выплаты в связи с расходами по оплате установки квартирного телефона по действующим тарифам. 
К членам семей погибших (умерших) военнослужащих относятся: 
· вдовы (вдовцы), за исключением вступивших в новый брак; 
· несовершеннолетние дети; 
· дети старше 18 лет, ставшие инвалидами до достижения ими возраста 18 лет; 
· дети в возрасте до 23 лет, обучающиеся в образовательных учреждениях по очной форме обучения; 
· граждане, находившиеся на иждивении погибшего (умершего) военнослужащего. 
Учет членов семей погибших (умерших) военнослужащих, имеющих право на компенсационные выплаты, ведется в учреждениях социальной защиты населения по месту жительства. Для регистрации и получения компенсационных выплат члены семей погибших (умерших) военнослужащих представляют в учреждения социальной защиты населения по месту жительства следующие документы: 
· справки, выданные членам семей погибших (умерших) военнослужащих, областным военным комиссариатом, УФСБ, УВД и т.д.; 
· документы, удостоверяющие личность; 
· для детей в возрасте старше 18 лет - документы, подтверждающие установление инвалидности до достижения ими 18-летнего возраста; 
· для детей в возрасте до 23 лет - документы, подтверждающие их обучение в образовательных учреждениях по очной форме обучения; 
· документ, подтверждающий количество граждан, зарегистрированных в жилом помещении, расходы по оплате которого подлежат компенсации; 
· документы, содержащие сведения о размере платежей по оплате жилых помещений, коммунальных и других видов услуг. 
Управлением социальной защиты населения области ежемесячно на основании поступивших сведений формируется сводный реестр получателей и направляется в Федеральную службу по труду и занятости. 
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