Нормативно-правовые акты

Закон Липецкой области от 02.12.2004 № 141-03 «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Липецкой области»

Настоящий Закон устанавливает на территории Липецкой области (далее - области) меры социальной поддержки ветеранам труда, лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, либо награжденным орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны (далее - труженики тыла), жертвам политических репрессий из числа реабилитированных лиц и лиц, пострадавших от политических репрессий.

Законодательство области, предусматривающее меры социальной поддержки граждан, указанных в статье 1 настоящего закона, основывается на Конституции Российской Федерации; Федеральном законе от 12.01.1995 N 5-ФЗ «О ветеранах»; законе Российской Федерации от 18.10.1991 N 1761-1 «О реабилитации жертв политических репрессий»; Федеральном законе от 17.07.1999 N 178-ФЗ «О государственной социальной помощи»; законом Российской Федерации от 15.05.1991 №1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» и Федеральным законом от 10.01.2002 №2-ФЗ «О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне»); Федеральным законом от 27 июля 2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных», Федеральным законом от 27 июля 2010г. №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».

Областное бюджетное учреждение «Центр социальной защиты населения по Липецкому району»

398037, г. Липецк, ул. Боевой проезд, д.28
телефон: +7(4742) 34-96-69, 

факс: +7(4742) 34-96-67
E-mail: csznlr@sozan.lipetsk.ru
Режим работы:
понедельник - четверг с 8:00 до 17:00 
пятница с 8:00 до 16:00
перерыв с 12:00 до 12:48
 
Липецк 2016 год

ОБУ «Центр социальной защиты населения по Липецкому району»

Ежемесячные денежные выплаты

Ежемесячные  денежные     выплаты     (ЕДВ) установлены льготным категориям граждан с 1 января 2005 года взамен натуральных льгот. На органы социальной защиты населения возложены полномочия по выплате за счет средств областного бюджета ЕДВ региональным льготникам.

К числу получателей ЕДВ региональным льготникам относятся: ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные лица и лица, пострадавшие от политических репрессий.
Выплата ЕДВ региональным льготникам осуществляется за счет средств областного бюджета.
Согласно Закону Липецкой области от 02.12.2004 г. № 141-03 «О мерах социальной поддержки отдельным категориям граждан в Липецкой области» в настоящее время, с учетом индексации с 01.01.2015, 
размер ЕДВ составляет:
· ветеранам труда - 400 рублей;
· труженикам тыла - 560 рублей;
· реабилитированным лицам - 640 рублей;
· лицам, пострадавшим от политических репрессий - 560 рублей.
Право на ежемесячную денежную выплату имеют:
· ветераны труда, после установления им пен​сии в соответствии с действующим законода​тельством;
· труженики тыла;
· реабилитированные лица, после установле​ния им пенсии в соответствии с действующим за​конодательством;

· лица, пострадавшие от политических репрес​сий, после установления им пенсии в соответ​ствии с действующим законодательством.

Право на получение ежемесячной денежной выплаты распространяется на граждан постоянно проживающих (зарегистрированных по месту жительства) на территории области.

Документы,  необходимые  для  назначения ежемесячной денежной выплаты:
1)заявление о назначении и выплате ЕДВ;
2)удостоверение установленного образца;
3)пенсионное удостоверение;
4)паспорт.
Ежемесячная денежная выплата (ЕДВ) назначается со дня обращения за ней, но не ранее возникновения права на указанную выплату. 

Если гражданин, получающий ЕДВ, установленную в соответствии с законом Липецкой области, приобрел право на больший размер ежемесячной денежной выплаты, предусмотренный названным законодательным актом, то ему производится перерасчет ранее начисленной суммы со дня обращения гражданина.

При наличии у граждан права на получение ежемесячной денежной выплаты по нескольким основаниям,  предусмотренным
федеральным законом и законодательством области, его реализация осуществляется по одному из оснований.

Например, труженик тыла (или ветеран труда), получив группу инвалидности, обратился в управление Пенсионного фонда с заявлением о назначении ежемесячной денежной выплаты, установленной федеральным законодательством для инвалидов. Одновременно об установлении группы инвалидности он обязан сообщить в отдел социальной защиты населения, так как в этом случае выплата ЕДВ как труженику тыла (ветерану труда) прекращается с 1-го числа месяца, следующего за тем, в котором наступила инвалидность.

Основаниями для отказа в приеме документов, необходимых для предоставления государственной услуги, являются:

· неполное представление заявителем документов;

· наличие в текстах документов подчисток, приписок, зачеркнутых слов и иных не оговоренных в них исправлений;

· неполное написание фамилии, имени, отчества заявителя, адреса его места жительства;

· наличие в документах серьезных повреждений, наличие которых не позволяет однозначно истолковать их содержание.
Основаниями для отказа в предоставлении государственной услуги являются:

· постоянное проживание заявителя за пределами Липецкой области или его выезд на постоянное место жительства за пределы Липецкой области;

· получение заявителем ЕДВ, установленной федеральным законодательством.

Основанием для  приостановления предоставления государственной  услуги является установление органом социальной защиты населения факта получения ЕДВ, установленной федеральным законодательством.















